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ATA DA TERCEIRA SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO/2025 

 

Aos Dezenove dias mês de Agosto de dois mil e Vinte e Cinco, às Dezenove horas na Sala das Sessões do 

Poder Legislativo Municipal, instalada em sua sede, sito à Rua São Pedro, nº. 186, Centro, realizou-se a 

Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do Corrente exercício. Presente os Vereadores; 

ANTONIO DOS SANTOS; EDER SAVI; IVAN PINHEIRO DA SILVA; JAURI QUATRIN; JOCELI ALMEIDA DE 

MORAES; JOELSON DE DEUS RAMOS; CRISTNEI ANTONIO CLEIN; PAULO RICARDO POLI COSTA; 

MICHAEL JOSE MAROLETTO. No horário previsto a Mesa Executiva composta pelos Vereadores: JOCELI 

ALMEIDA DE MORAES – PRESIDENTE, MICHAEL JOSE MAROLETTO – 1º SECRETÁRIO e JOELSON DE 

DEUS RAMOS - 2º SECRETÁRIO. A Presidente solicitou ao 1º Secretário que realiza-se a conferência da 

presença dos vereadores, onde ele atestou que todos estavam presente na sessão. A Presidente declarou 

aberta a presente Sessão. Em seguida colocaram em votação a seguinte ata: ATA DA 2ª SESSÃO DO 2º 

PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO 2025, a qual foi aprovada sem pedido de retificações ou ressalvas. Em 

seguida passou a palavra ao 1° Secretário, para à leitura das correspondências: Sem matéria. Em seguida 

passaram-se então à leitura das matérias constantes no Expediente: MATÉRIAS PARA LEITURA: PROJETO 

DE LEI Nº. 1031/2025, SÚMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar de Fomento com a Associação 

Comercial e Industrial de Foz do Jordão – ACIFOZ. Autor: Poder Executivo. A Presidente encaminhou o projeto 

às comissões competentes para análise e emissão de parecer. PROJETO DE LEI Nº. 1032/2025, SÚMULA: 

Revoga a Lei Municipal de nº 808/2018. Autor: Poder Executivo. A Presidente encaminhou o projeto às 

comissões competentes para análise e emissão de parecer. Em seguida passaram-se a fase oral; sem 

destaques. Em seguida passaram-se a Ordem do Dia; VEREADOR IVAN PINHEIRO DA SILVA; Venho 

Requerer a dispensa da leitura na integra dos projetos de Lei nº. 007/2025; nº. 1025/2025; nº. 1026/2025; nº. 

1027/2025; nº. 1028/2025; nº. 1029/2025; nº. 1030/2025, que procedesse apenas a leitura da sumula da 

proposição, tendo em vista já ter sido realizado a leitura na integra da proposição em outra Sessão. A 

Presidente colocou o requerimento em discussão e votação no plenário, sendo o requerido aprovado de forma 

unanime pelos nobres Vereadores. Em seguida passaram-se a discussão e votação das matérias na Ordem do 

Dia; MATERIAS EM 2º TURNO DISCUSSAO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº. 007/2025, SÚMULA: Veda 

a nomeação para cargos públicos, de pessoas condenadas por crimes da Lei Maria da Penha e Feminicídio, no 

âmbito da Administração direta e indireta dos Poderes Executivo e Legislativo no Município de Foz do Jordão-

PR, e dá outras providências. Autor: Professor Michael José Maroletto. APROVADO EM SEGUNDA VOTAÇÃO 

DE FORMA UNÂNIME. PROJETO DE LEI Nº. 1025/2025, SÚMULA: Prorroga o plano municipal de educação 

regulamentado pela lei municipal nº. 683/2015. Autor: Poder Executivo. APROVADO EM SEGUNDA 

VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. PROJETO DE LEI Nº. 1026/2025, SÚMULA: “Cria o Conselho Municipal de 

Esporte de Foz do Jordão, e dá outras providências”. Autor: Poder Executivo. APROVADO EM SEGUNDA 

VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. PROJETO DE LEI Nº. 1027/2025, SÚMULA: “Institui o Fundo Municipal 

para o Esporte neste Município de Foz do Jordão, e dá outras providências”. Autor: Poder Executivo. 

APROVADO EM SEGUNDA VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. PROJETO DE LEI Nº. 1028/2025, SÚMULA: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Suplementar, no Orçamento de 2025, no valor 

de R$ 1.350.000,00 (hum milhão, trezentos e cinquenta mil reais) e dá outras providências. Autor: Poder 
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Executivo. APROVADO EM SEGUNDA VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. PROJETO DE LEI Nº. 1029/2025, 

SÚMULA: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Firmar Termo de Fomento e Conceder Auxílio Financeiro à 

APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais do Município de Foz do Jordão/PR”. Autor: Poder 

Executivo. APROVADO EM SEGUNDA VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. PROJETO DE LEI Nº. 1030/2025, 

SÚMULA: “Altera o art. 4º da Lei Complementar Municipal de nº. 1072/2025, e dá outras providências”. Autor: 

Poder Executivo. APROVADO EM SEGUNDA VOTAÇÃO DE FORMA UNÂNIME. Em seguida Passaram-se as 

explicações pessoais: Presidente Joceli Almeida de Moraes, com a palavra o senhor vereador Joelson de 

Deus Ramos.  Vereador Joelson de Deus Ramos: Cumprimento a senhora presidente, colegas vereadores, 

público aqui presente, funcionários da casa, nosso jurídico também, aqueles que nos assistem pelas redes 

sociais. Quero rapidamente aqui comentar um pouquinho sobre a audiência pública que tivemos presente com 

alguns colegas vereadores, onde uns não puderam estar, mas, né, com certeza nós estava lá para representar, 

não fizemos uso da palavra lá, né, para  falar para a comunidade o quanto nós somos a favor deles lá, e não 

nos dera oportunidade, mas podemos expressar no olhar nosso, no semblante nosso em palavras, o quanto 

nós estamos contente em aprovar tudo que vier de projeto para beneficiar a comunidade. São 11 km de asfalto, 

né, que vai vir, né, através do deputado Artagão, então, podemos sentir na comunidade o quanto eles estavam 

felizes com essa conquista, né, com essa conquista para eles lá através ali, né, do nosso prefeito que sempre 

corre atrás também. Então, tivemos lá, assistimos a audiência, né, tudo coisas boas, os projetos adiantados, e 

parabenizar ali o Luciano, toda a equipe, né, que não mede esforço de está trabalhando para adiantar, para 

que esses projetos cheguem, né, aonde tem que chegar e ser adiantado aí os recursos. Então, parabenizo aí a 

administração também, né, e também aí em nome do nosso deputado Artagão também que vai vir esse 

recurso. Então podemos sentir, né, a comunidade feliz nas pessoas lá, contente com essa conquista e entre 

mais que vem aí também, né, nas comunidades, calçamento, asfalto, né. Então isso é o fruto do trabalho e a 

população que nos assiste sabe que aqui nós temos ideias diferente, mas o propósito é tudo nós unido 

trabalhar e aprovar o que é para o bem da população. Já aprovemos projetos muito importante e assim vamos 

seguir firme, com certeza, aí com os demais colegas vereadores, aprovando o que for de melhor, né, para 

nossa cidade também. Seria só isso, senhora presidente. Presidente Joceli Almeida de Moraes, com a 

palavra o senhor vereador Eder Savi. Vereador Eder Savi: Boa noite, senhora presidente, senhores 

vereadores, a população que nos acompanham pelas redes sociais e o público aqui presente. Só para justificar 

minha ausência lá na audiência pública no Arroio dos Índios, que não pude ir e tinha um compromisso ali que 

surgiu também. E, quero falar para a população também, que como foi falado que os vereadores não 

comentaram, que não deram a palavra, mas também quero usar pela palavra aqui e falar que eu também tô 

contribuindo, além de vereador fiscalizando nossos municípios, também tô contribuindo com esse asfalto lá que 

vai sair daqui do município, que vai percorrer o interior. Esses 11 km são mais de 2 km que são 2 milhões que 

eu consegui com o deputado é Hussein Bakri, aonde ele já vem ajudando nossos municípios também aqui, já 

mandou a escavadeira, uma ambulância, a viatura para a polícia e mais 100 mil pra escola estadual. Então 

deixo meus agradecimentos ao deputado Hussein Bakri, que sempre a pedido meu tá atendendo o nosso 

município. Queria poder ajudar muito mais, diz eles, mas tem coisas que são limitadas aí por conta de da 

política. E mais um kit para o esporte também que ele que ele mandou, mais de 20 mil também para o esporte 

ali em kit esportivo para os jogadores. Senhora presidente, quero só comentar aqui sobre ontem também, onde 

tive participando de uma de um encontro, aonde teve a semana passada teve aqui na Câmara de Vereadores, 
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dia 7 agora que passou, né, teve uma reunião com os moradores do município sobre a regularização fundiária 

e daí a convite do pessoal da empresa, tive participando desse encontro promovido pelo registro de imóveis do 

Brasil. Então, é um programa que eles estão para regularizar todos os terrenos do município, não só na cidade, 

como no nos interior também. Então, foi muito produtivo, podemos tirar lá as dúvidas. Então, a empresa que 

veio se prontificar aqui para tá dando, encaminhando e tentando regularizar esses terrenos, que ela não vai ter 

o convênio com a prefeitura, mas vai depois que ela fazer essa documentação, que tiver essa parte, ela vai ter 

que passar para a prefeitura. Então a prefeitura também vai participar para poder estar fazendo. Então foi uma 

conversa a tarde inteira lá, era para ser até às 5 horas, acabou indo até às 7 da noite lá por conta de muitas 

perguntas. Então esse é um programa, é uma caravana que vai percorrer o Paraná inteiro, que é pela 

regularização fundiária urbana. Então tanto é o registro de imóveis tem uma procuradora que é do Pinhão, que 

tá fazendo parte dessa desse dessa regularização aí. Mas seria isso hoje, senhora presidente. Presidente 

Joceli Almeida de Moraes, com a palavra o senhor vereador Cristnei Antonio Clein. Vereador Cristnei 

Antonio Clein: Cumprimento a senhora presidente e senhores vereadores, aos nossos jurídicos. Obrigado 

pela presença, seja sempre bem-vindo. Quero pedir desculpas à comunidade do Arroio dos Índios, pois acho 

que na última quinta-feira teve a primeira audiência lá referente ao asfalto que vai sair na comunidade. Até teve 

um morador que que me mandou uma mensagem para ver se eu ia poder estar lá e eu realmente não pude, 

estava a trabalho, mas assim fico feliz pela audiência que teve, né, pelo anúncio do asfalto que vai sair lá, e 

isso vai fazer muito bem para nossos colonos e para os moradores lá, pra gente também poder visitar eles, e 

são mais de 11 km que vai ser feito lá. Estive também nos bairros Das Nações e bairro Segredo, fazendo 

algumas visitas e pude ver algumas obras que estão a em fase de andamento, né, praticamente quase em fase 

final. Alguns moradores perguntando se ia demorar para ser largado o asfalto, né, e, isso demora um 

pouquinho, mas assim que eles têm um pouquinho de paciência que muito em breve vai ser feito e assim vai 

melhorar muito vida deles, nós também, né, ali na Super creche também. Então assim, com todas essas 

conquistas, eu não posso deixar de agradecer o deputado Artagão, que enviou esse grande recurso em 

pavimentação asfáltica, ao deputado Aliel Machado também, que já enviou 1 milhão reais para saúde, que já 

está sendo usado. E tem mais um pedido também que foi feito que acho que acredito que muito em breve ele 

vai disponibilizar. Mas seria isso senhora presidente. Presidente Joceli Almeida de Moraes, Mais uma vez, 

boa noite. Então, também quero só justificar minha ausência no dia da audiência pública na comunidade de 

Arroio dos Índios, pois eu estava em Irati representando a Procuradoria da Mulher no evento de Agosto Lilás, 

mas eu sei que a Câmara está sendo muito bem representada, pois estava lá os meus colegas vereadores e 

sei também que devido a alguns ter compromissos, né, mas eu sei o que estavam que estavam lá presentes, 

estavam nos representando muito bem. E parabenizar ao executivo, a toda sua equipe que vem trabalhando aí 

com muita dedicação para por mais essa conquista para a comunidade de Arroio dos Índios, que eu sei que é 

um anseio que vem há muito tempo, né? aí vai se tornar realidade. E é importante que cada, a gente tá vendo 

que cada vereador aqui tá em busca, e a gente sabe que tem os deputados, mas como o vereador Éder falou 

que tem o Hussein, a gente tem a aí o Deputado Artagão, que o deputado que a gente sabe que vem ajudando 

muito o nosso município, né, que vem aí contribuindo muito, que trouxe muito recursos, tanto ele como o 

deputado Aliel, o qual a gente sabe que não é de agora, é de muito tempo que Foz do Jordão tem uma história, 

né, esses dois deputados, o qual a gente agradece muito por tudo que eles vêm fazendo e tenho certeza que 

vai tá fazendo muitas coisas, muitas coisas boas aí pela frente. E não tendo mais nada a tratar declaro 
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encerrada a presente sessão, convocando os senhores para Sessão Legislativa Ordinária dia 26 de Agosto de 

2025 às 19h, estaremos aqui se Deus quiser muito obrigado a todos. 
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